

市委、市政府即日起征集 2012 年民生工程建议

明年办啥实事 您给参谋参谋

晨报讯(记者 卫珩)明年,您最关心咱市的什么大事,您最希望市委、市政府解决什么民生问题,即日起可以向市委、市政府提提。

近年来,市委、市政府坚持每年公开承诺办理一批事关群众切身利益的实事,大力实施民生工程,取得了显著成效,得到了广大人民群众的支持。市委、市政府决定,2012年继续公开承诺并实施一批事关群众切身利益的民生工程,即日起至12月15日,面

向全市公开征集建议。

据了解,按照“以人为本,普遍受益,量力而行,当年办结”的原则,民生工程要重点选取人民群众反映最强烈、愿望最迫切,以及对全市经济社会发展具有较大影响的事项。

事关全市经济社会发展,特别是与“三农”、困难弱势群体、公共事业有关的事项;具有全局性、代表性,能够产生较大社会效益的事项;与人民群众生产生活息息相关,群众能

够实实在在感到实惠的事项;切合实际、亟需解决、通过努力又能够完成的事项,您最关心什么,最希望市委、市政府解决什么,都可以提。

您可通过邮递信函(地址:鹤壁市人民政府督查室,信封左下角注明“民生工程”字样;邮编:458030)、发电子邮件(邮箱:dcs307@126.com,主题注明“民生工程”字样)的方式建言献策,也可直接登录鹤壁政府门户网站(www.hebi.gov.cn),在《民生工程征集》栏目留言。

张文保:义务照顾聋哑老人 15 年

晨报记者 张小娜 见习记者 马芳

核心提示

浚县屯子镇东小寨村的张文保在村民眼中是个比较能“折腾”的人,他开过饲料厂,后来又开了一个酒厂,现在还开了一家酒店。除了能“折腾”,村民对他还有一个评价:古道心肠。

致富不忘乡亲

张文保致富不忘乡亲,出资为村里修路、打井,并累计向孤寡老人、贫困学生捐助40余万元。

上世纪90年代,他是村里第一个买“大哥大”的人,谁家要是需要跟外面联系,就会到张文保家借“大哥大”,“那时候信号不好,还得跑到房顶上打电话。”一位村民笑着对记者说,没过几年,张文保又成了村里第一个买吉普车的,谁家要是有什么急事,也会跑到张文保家借车,张文保还得亲自当司机。

张文保爱帮助别人,村里人说不清他到底帮过多少人,可有一件事大家都知道,张文保15来一直义务照顾村里聋哑的孤寡老人王连海。



义务照顾聋哑老人

屯子镇东小寨村的王连海天生聋哑,又遭逢家变,父母双亡,唯一的弟弟少小离家出走,至今杳无音信。因天生聋哑,王连海甚少和他人交流,性格有些孤僻,很少有人知道他叫什么,就连他的年龄也无人知道,村里人都叫他“哑巴”,只听东小寨村有位村民说王连海和他某位长辈的年龄差不多,应该有七十多岁了。

12月7日上午,记者在张文保的酒店门前看到了王连海老人,他正坐在一把椅子上晒太阳,记者试图与他交流,但苦于不会哑语,也看不懂王连海老人在比划什么。

据张文保介绍,王连海老人本来一直是独居,1996年冬天,老人因为饥寒交加躺在床上不能动弹,张文保在跟别人闲聊时听说“村里的哑巴快不行了”,他连忙过去把老人送到医院救治。

“王连海老人自己从来不去看病,到卫生院输液,他中途想上厕所,但没有人能看懂他

的哑语,老人就打心底不想去看病。我从小就跟他是邻居,知道他想说啥,于是我就陪他到卫生所看病,那次他住院住了两三天。”张文保对记者说。

王连海出院后,张文保觉得他无依无靠,又没办法谋生,况且一个人在家也闷得很,最主要的是万一个头疼脑热也没有人照顾,于是,张文保就把王连海接到自己在新区开的酒店里。

王连海老人生病了,吃药、看病都是张文保在照顾。张文保把自己的衣服给王连海穿,平时还会给他点零花钱,每逢过节还给他买东西,心里总惦记着他。

“人心都是肉长的,你只要对他好,他啥都知道。别看老人又聋又哑,但一点也不傻,他平时没事就坐在屋门口,门前屋后被他打扫得干干净净的,他一会儿扫一遍地。”张文保笑着对记者说。

用一颗感恩的心回报身边的人

说起平时对邻里的帮忙,张文保说:“我小时家里很穷,有6个兄弟姐妹,14岁的时候父亲病逝了,当时家里欠了一大堆外债,没办法,初中没念完,我就去焦作工地上背砖背石头了。那时我还是个童工,工头看我年龄小,平常非常照顾我,经常把不穿的衣服、鞋给我。”

说起这些,张文保深有感触,这些恩惠他一直记在心里,从没忘过,也正是这样,他才抱着一种感恩的心来对待着身边的人,能帮忙就

帮忙。张文保说,恻隐之心,人皆有之,无论是修路、打井还是救助王连海,这些对他都是非常自然的事情。

记者临走时,看到王连海老人正神采飞扬地向张文保比划着什么,记者虽然不懂他的意思,但王连海老人的笑容感动了记者,那是一种专注而信赖的神色。也许在王连海老人的生命中,张文保就是那抹最亮丽的色彩。

我省拟确定 300 名 我市 8 人入选 优秀农村实用人才

晨报讯(记者 马珂)12月7日,记者从市农业局人事处获悉,按照省委组织部、省委农办、省教育厅、省科技厅、省民政厅、省财政厅、省人力资源和社会保障厅、省农业厅、省文化厅、省卫生厅《关于开展“河南省优秀农村实用人才”表彰活动的通知》要求,拟确定300人为河南省优秀农村实用人才表彰人选,我市8人入

选。这8个人分别是:淇县桥盟街道办事处关庄村郭富、浚县善堂镇寨里村单忠昆、淇滨区钜桥镇唐庄村唐全合、浚县善堂镇吴村赵红玲(女)、淇县北阳镇王庄村方向玉、浚县黎阳镇西杨坨村王学峰、山城区石林镇西寺望台胡买岗(女)、鹤壁市淇县山乡张陆沟村赵喜生。

独生子女证发放管理新办法 本月起实施

只收养一个 也能领独生子女证

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 杨越华)以后依法收养孤儿、残疾儿童或者社会福利机构抚养的查找不到生父母的弃婴和儿童的夫妻,也能领到《独生子女父母光荣证》了。记者了解到,本月起,我市开始施行新的《独生子女父母光荣证》发放管理办法。

据介绍,根据河南省人口和计划生育委员会印发的《河南省〈独生子女父母光荣证〉发放管理办法》的通知内容,新的《独生子女父母光荣证》发放管理办法相比之前,更加具体也更加人性化。

首先,夫妻未生育而只依法收养一个子女的;夫妻符合计划生育法律、法规、政策规定生育或收养两个及以上子女,而只存活一个子女,且女方未滿49周岁的情况都被视为自愿终身只生育一个子女,可以申请领取《独生子女父母光荣证》。

新办法还规定,再婚前双方依法领取了《独生子女父母光荣证》,再婚后未再生育或收养子女的,可以继续持有《独生子女父母光荣证》;丧偶或者离婚的,可以由一方(女或男)向其户籍所在地的乡(镇)人民政府申请领取《独生子女父母光荣证》。

持证人户籍地发生变化的,只需到户籍迁入地所在的乡(镇)办登记,原《独生子女父母光荣证》继续有效。《独生子女父母光荣证》一式两份,由夫妻双方分别持有。丧偶或者离婚后一方申请领取的,应在《独生子女父母光荣证》上注明系单方申领。

男性功能障碍 预示健康状况不佳

患者问:近段时间感觉身体很累,夫妻生活也有障碍,请问我该怎么办?

爱民医院泌尿外科专家答:日益加快的生活节奏,使得很多男人的身心备感疲惫,劳累过度、烟酒过量等诱因使各种功能障碍尤其是阳痿、早泄的发病率呈明显上升趋势,很多患者虽然患病多年,但由于羞于启齿,讳疾忌医,致使病情越来越重,失去最佳治疗时机。

多数涉及男性健康的常见病,如心血管疾病、糖尿病、肝肾疾病、前列腺疾病、内分泌疾病等器质性疾病以及精神方面的疾病都和不良的生活方式有关,会以男性功能障碍的形式表现出来,功能障碍对男性心理的伤害更大,造成家庭破裂的一半原因是夫妻生活不和谐,严重打击了男人的自尊心和威严,正确认识和及时规范治疗是治愈性功能障碍的关键。

爱民医院在我市独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”,不仅具有先进精密的诊断分析系统,可检查男性生殖系统的血管和神经病变,还具有全自动人工智能精子质量分析能力。对于功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、青少年发育迟缓、中老年性功能障碍、经常性梦遗,有独特的治疗康复作用,对治疗不同年龄阶段的ED患者有显著疗效。该院拥有德国腔镜系列,膀胱镜、前列腺电切镜等先进设备,采用微创技术治疗男性疾病,创伤小、痛苦小。

专家热线:3326120

治疗一次 受益终生

患儿家长问:我儿子很小的时候生殖器隔一段时间就会发炎,医生说是包皮过长造成的,现在孩子已经上五年级了,可以做手术吗?

爱民医院泌尿外科专家答:儿童包皮过长的确需要手术治疗,而且是一次治疗终生受益,如不及早治疗,随着孩子的成长和生殖器发育,将对孩子的身心健康造成不小的危害。儿童包皮过长的现象一般来说都是先天性的发育异常造成的,性器官无法显露,那么就会引起种种后患,如包皮龟头炎、慢性尿道炎、膀胱炎、肾盂、阴茎癌等,反复感染还会造成龟头瘙痒、红肿甚至糜烂,必须通过手术将过长的包皮切除。

因为过长的包皮覆盖龟头,局部潮湿加上包皮垢的刺激,容易滋生细菌造成龟头炎,聚积分泌物及沉积物,形成包皮垢,包皮垢适宜细菌生长,病菌通过尿道还可能造成尿路感染,造成排尿困难。如果孩子小,家长应将小孩的包皮翻予以清洗,以预防包皮垢的形成与包皮粘连。

未成年男性包皮过长要引起重视,主要危害有:妨碍阴茎发育,导致阴茎炎、龟头炎,婚后会影响性生活,影响配偶,影响精子活力,甚至造成不育,器质性影响更加严重,当阴茎勃起时,包皮翻上后不能翻下,包皮口卡住龟头,形成嵌顿性包茎,此时龟头会因血流不畅而发生水肿,严重时可能发生龟头坏死。

爱民医院泌尿外科专病专治,开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好,随治随走,不住院,不影响正常工作学习和生活,一次治疗,终生受益。

健康热线:3326120

招聘启事

鹤壁市艺术中心现面向社会公开招聘下列人员:

- 1.舞台技师2名。要求大专以上学历,熟悉机电设备操作和维修者优先。
 - 2.灯光、音响技师各1名。要求大专以上学历。
 - 3.电工2名。要求具有电工资格证。
- 报名地址:市文化新闻出版局人事科
垂询电话:13939257181

热烈祝贺鹤壁市 商丘商会即将成立!

为进一步繁荣鹤壁市场经济,在鹤工作经商的商丘籍老乡商定成立鹤壁市商丘商会。

经市工商联、市民政局核准,商会筹备组已经成立,请商丘籍在鹤壁从事个体、团体经商的各界人士看到此消息后,相互转告,自愿报名,欢迎入会。

地址:淇滨区兴鹤大街中段鑫惠抵押贷款公司

联系人:刘先生 18639920867
付先生 18639255888

鹤壁市商丘商会筹备组